

NAZIV IGRE	Bombastična slova
<p>CILJ</p>	<p>Prepoznati veliko tiskano slovo/grafem i pridružiti mu glas/fonem (pročitati ga). – A Prisjetiti se i izgovoriti riječ koja počinje određenim glasom -B</p>
<p>OPIS</p>	<p>Igra je namijenjena za 2 do 10 igrača.</p> <p>Pred igrače se postavi neprozirna čaša s drvenim štapićima. Štapići na svom kraju koji je skriven (okrenut prema dnu čaše) imaju naljepnicu s po jednim slovom.</p> <p>Igrači jedan po jedan izvlače štapiće iz čaše.</p> <p><u>Varijanta A:</u> Igrač treba pročitati (prepoznati) napisano slovo. Ukoliko ga prepozna, zadržava štapić, a na redu je sljedeći igrač Ukoliko slovo ne prepoznaje, vraća ga u čašu. Ukoliko izvuče štapić sa znakom bombe, vraća sve osvojene štapiće u čašu. Igra traje dok nisu podijeljeni svi štapići sa slovima. Pobjednik je igrač koji ima više slova.</p> <p><u>Varijanta B:</u> Igrač pročita slovo sa svog štapića i kaže riječ koja počinje tim slovom. Ukoliko navede ispravnu riječ, zadržava štapić. Ukoliko kaže pogrešnu riječ (riječ koja ne počinje s određenim slovom) ili ne kaže nijednu riječ, vraća štapić u čašu. Ukoliko izvuče štapić sa znakom bombe, vraća sve osvojene štapiće u čašu. Igra traje dok nisu podijeljeni svi štapići sa slovima. Pobjednik je igrač koji ima više slova.</p> <p><u>Varijanta C:</u> Traže se riječi koje sadrže određeno slovo ili završavaju tim slovom</p>
<p>PRIBOR</p>	<p>Drveni štapići (30-50 komada, ovisno o broju uključenih učenika i obrađenim slovima) s napisanim ili nalijepljenim slovima 3 štapića sa znakom bombe Čaša (neprozirna) ili slična posuda za štapiće</p>
<p>ODGOJNO-OBRAZOVNI ISHOD</p>	<p>Učenik prepoznaje velika slova formalnog pisma Izgovara glasove i riječi Izvodi glasovnu analizu i sintezu</p>
<p>ISHOD NA RAZINI AKTIVNOSTI</p>	<p>Učenik prepoznaje slovo i pridružuje mu odgovarajući fonem (Varijanta A) Učenik prepoznaje slovo i izgovara riječ koja počinje tim slovom (povezuje slovo i glas) (Varijanta B); odnosno sadrži taj glas/slovo (Varijanta C)</p>

PRIJEDLOZI ZA PRIMJENU U ODGOJNO-OBRAZOVNOM RADU	<ul style="list-style-type: none">• Igra je pogodna za uvodnu aktivnost u obradi novog slova (u igri sudjeluju samo štapići s već obrađenim slovima);• dodatna aktivnost za učenike (najmanje dvojicu) po izvršenom zadatku,• kao aktivnost za vježbanje i ponavljanje obrađenih slova,• kao govorna vježba (učenici određuju riječ/riječi koje počinju tim slovom i zatim riječ primijene u rečenici)• kao završna aktivnost nakon obrade ili uvježbavanja jezičnih sadržaja.
IZVORI FOTOGRAFIJA I/ILI CRTEŽA I KORIŠTENE APLIKACIJE	Ideja prema igri <i>Bomba</i> Katice Konstantinović – https://meduza.carnet.hr/index.php/media/watch/12695
FOTOGRAFIJE	
POVEZNICA NA DIJELJENU MAPU	Nema priloga u dijeljenoj mapi